

ERRATUM

Volume 94, Number 1, May 14, 1980

In "Lipoic Acid Content of Dihydrolipoyl Transacylases Determined by Isotope Dilution Analysis" by Robert H. White, Dennis M. Bleile, and Lester J. Reed (pp. 78-84), the authors request that the following correction be noted. In the second column of Table I, the lipoic acid content should be represented as nmol/mg protein.